                                                Úryvok č.1
   Toto sa stalo veľmi - veľmi dávno, keď sa ľudia tristo rokov dožívali. Žili vtedy v našich horách  muž a žena. Nemali detí a jednostaj sa preto vadili.
   Jednej noci sa žene prisnilo, že v ich záhradke vykvitla utešená ruža. A že ak ona tú ružu odtrhne a semienka zje, bude mať deti. 
   Ráno rozpovedala žena svoj sen mužovi, ale on sa najedoval:
 „Hlúpa žena, kdeže by sa v tvojej záhrade našla ruža!“
   Ale žena predsa len išla do záhrady. A tam, no len pozrite! Ruža taká utešená, že krajšiu jakživ nevidela. Nadívala sa na ňu do vôle, potom ju odtrhla a zaniesla do chalupy.

Úlohy 01 – 10:
01. Z úryvku č.1 sme sa dozvedeli, že manželia bývali v:
A) meste
B) horách
C) záhrade
D) zámku

02. Výraz  „oni sa vadili“  môžeme nahradiť výrazom  „oni sa ...“ :
A) tešili
B) hádali
C) nudili
D) najedli

03. Opakom  slova hlúpa  je:
A) pekná
B) múdra
C) smelá
D) veselá

04. Posledná veta úryvku č.1  je veta:
A) opytovacia
B) rozkazovacia
C) želacia
D) [bookmark: _GoBack]oznamovacia
